

## 朱子锋助广东队 夺全运会跳水男团"八连冠"

茂名晚报讯 记者赖碧怡 黄字彬 11月3日,第十 五届全国运动会跳水比赛在广东省奥体中心游泳跳水 馆展开男子团体比赛的争夺,广东队最终以2846.16分 顺利夺冠。在最后一项双人10米跳台的比赛中,出生 于茂名市茂南区金塘镇白土村的跳水健将朱子锋与队 友陈艾森组合发挥出色,排名第一,助力广东队在激烈 的竞争中拿下金牌。当天,赛场上出现一位熟悉的身 影,朱子锋的父亲朱建华特意赶赴现场观赛,见证了儿 子的夺冠时刻。

昨日,记者联系朱建华了解到,他与朱子锋的跳 水启蒙教练钟权生专程从湛江赴广州,亲眼见证了 这场激动人心的比赛。"官方门票开售时,我第一时 间就在线上抢票。跳水项目如今越来越受欢迎,能 亲临现场为儿子加油,这个机会来之不易。"朱建华 说道

比赛当天上午,朱子锋出战男子团体10米跳台项

目,朱建华和钟教练早早便来到现场观赛。首场比赛, 朱子锋发挥欠佳,仅获得比赛第四名。朱建华全程紧 盯儿子动态,虽有紧张,却依然对儿子充满信心。而当 晚的男子团体双人10米跳台项目竞争更为激烈,朱子 锋与陈艾森顺位较后出场,此前登场的多支队伍已展 现出强劲实力。朱建华与身旁的钟权生全程紧盯赛 场,不由得为广东队捏着一把汗。比赛中,朱子锋不负 众望,迅速调整好竞技状态,与搭档陈艾森默契配合, 最终以267.12分的优异成绩排名第一,为广东队贡献 关键分数,助力广东队实现在全运会跳水男团"八连

"早上比赛表现不佳,但他能快速调整,和陈艾森的组合发挥得十分出色。"朱建华赛后难掩激动。与此 同时,远在家中的亲人们也通过直播同步关注赛事,看 到朱子锋夺冠,亲人们纷纷通过社交媒体群聊向朱子 锋表示祝贺。

颁奖环节,朱建华的座位靠近颁奖台,得以近距离 见证儿子站上领奖台的荣耀瞬间。当晚11时许,他便 迫不及待在社交媒体晒出儿子领奖的现场照片,既向 儿子送上祝贺,更自豪亮出广东队 2846.16 分的领先总 成绩。为了不影响儿子比赛,直到比赛结束,朱建华才 通过微信告知儿子自己到场观赛的消息。"没有过多询 问他比赛的情况,这次在家乡比赛,想拿好成绩为广东 争光,压力肯定不小,但我相信他能为实现自己的理想 而努力。"朱建华透露,儿子平时训练刻苦,自律性强, 空闲时便会与家人分享训练和生活点滴。"他从小就很 懂事,我们对他充满信心!"

按照赛事官方公布信息,朱子锋接下来还有两场 重要赛事,将在11月7日和11月11日参加男子双人10 米跳台、男子10米跳台的角逐。"虽然没法再到现场,但 是我一定会关注现场直播为他加油,期待他在接下来 的比赛中继续突破自己。"朱建华说道。

## 茂名健儿冲刺备战十五运

训练场上挥汗如雨



潘智欣(女、茂南)

朱启鹏(男、茂南)



随着第十五届全国运动会开幕日益临近,茂名市 运动健儿已全面进入备战的冲刺阶段。目前,运动员 们正分散在各训练基地,以最饱满的精神状态和最刻 苦的训练投入,力争在大赛来临之际将自身竞技水平 调整至最佳,为茂名争光,为广东添彩。

训练场上,没有喧哗的口号,只有一次次重复动作 的身影,安静中积蓄着力量。举重馆里,运动员反复演 练技术动作,只为追求哪怕一公斤的突破;射击靶场, 运动员凝神屏息紧盯靶心,不断寻找最佳击发状态;田 径跑道上,脚步声从清晨薄雾中响起,直至傍晚霞光铺 满跑道,日复一日,从未停歇。每一位运动员都在与自 己的极限较量,抓住最后备战期争取再突破一分,期待 在广东主场亮相时能发挥出最高水平。

目前正在广州市二沙体育训练中心备战的茂名籍 举重运动员潘智欣,由茂名市体育运动学校输送至广 东省队训练,她向记者表示:"日常训练是一天两练,这 里的保障非常到位,我没什么压力。作为运动员,当然 是奔着冠军去的,但我不会每天想着拿什么名次,只想 把自己能做的做到最好,结果就顺其自然,我觉得更重 要的是在赛场上展现出广东'敢于拼、善于战、勇于胜' 的精神。

茂名市体育运动学校教练李立刚介绍,目前茂名 籍运动员分别备战跳水、举重、滑板、射击、赛艇、摔跤、 田径、排球等项目,其中举重、射击、赛艇等项目具备冲 击奖牌的实力。"运动员们都在积极备战,我们全力做 好保障,让他们心无旁骛投入训练,力争在赛场发挥全

提到弟子黄鸿昌,李教练语气中充满骄傲:"他 2015年经招聘进入广东省专业队,曾两次入选国家队 集训,目前正在省队全力备战全运会。相信他这次能 正常发挥,取得优异成绩。

全运会的意义,远不止于奖牌榜的争夺。对这些 挥汗如雨的茂名运动员来说,每一滴汗水既是为个人 梦想的拼搏,也是为家乡与广东荣誉而战的担当。 全运会的集结号在粤港澳大湾区吹响,期待这些经过 科学备战、实战淬炼和全方位保障的茂名健儿,能以更 成熟、自信、强大的姿态,在全国最高水平的竞技舞台 上释放激情、实现梦想,交出属于自己的精彩答卷。

(茂名日报社全媒体记者邓晖晖)



陆飞燕(冲前三、信官)



曾乐悠(女、户籍茂南,学籍化州)



陈佩妍(女、茂南)





黄鸿昌(男、电白)